

# P2P平台“铜都贷”半年吸金3.46亿

## 资金链断裂;近日公布退赔方案,1682名受害人均按12.3%比例退赔

□ 星级记者 刘海泉

短短半年,便疯狂吸金3.4亿元,因资金链断裂,致使1685名投资人近1亿元未能收回。日前,法院正式公告披露,备受关注的铜陵P2P平台“铜都贷”非法吸收公众存款案迎来官方退赔方案,铜陵苏信投资管理有限公司,陈玉根、吴晓军等涉案人员应退赔1682名受害人近1亿元的经济损失。

### 短短半年吸金3.4亿后 资金链断裂

铜陵苏信投资管理有限公司成立于2008年8月,注册资本为1200万元,1974年出生的陈玉根任法定代表人、执行董事兼总经理。2013年5月16日,苏信公司注册设立“铜都贷”网站,从事网络信用管理和借贷中介服务。运营中,陈玉根指使吴晓军发布虚假借款标,以年息18%~22%以及给予投资人其他形式奖励的方式,吸引投资人充值投资。据悉,铜都贷开张后短短一个多月的时间内,急速崛起,日交易量从一百万增长到上千万元,贷款存量由几百万元上涨到过亿元,一度被认为是网贷行业内增速快、实力强、潜力大的平台。可陈玉根收到投资款后,除部分用于支付投资人本金及利息,其余都被其用于个人投资、购买房产等。

2013年11月2日,因“铜都贷”网站出现兑付困难,投资人向公安机关报警。随后,陈玉根和吴晓军归案。

后法院查实,自2013年5月16日至11月3日,“铜都贷”网站收到投资款3.46亿元,尚有1685名投资人共计9896.67万元投资款未能收回。

### 1682名受害人 均按12.3%比例退赔

2015年1月14日,“铜都贷”非法吸收公众存款一案开庭审理。起诉书显示,“铜都贷”注册会员4785人,实际投资会员2685人,发布的各类借款标1050个。实际收到投资人资金3.46亿元,其中获利离场人员1000人,充值金额1.47亿元,提现金额1.54亿元。未全部收回资金的投资人1685人,充值金额1.99亿元,已提现9975.75万元,尚未归还资金9928.27万元。

最终,铜陵铜官山区人民法院以非法吸收公众存款罪判处苏信公司罚金人民币50万元;判处陈玉根有期徒刑九年,罚金30万元;判处吴晓军有期徒刑二年半,罚金10万元。同时,责令三被告退赔1682名受害人近亿元经济损失。

12月22日,铜官山区法院公告发布“铜陵苏信投资管理有限公司、陈玉根、吴某非法吸收公众存款罪刑事裁判涉财产部分执行退赔方案”,公告中称:该案应退赔孙某某等1682名被害人经济损失人民币9928.27万元,截至目前,可执行退赔总金额为1218.9万元。本案的退赔,所有受害人均按约12.3%的比例退赔。每个受害人的退赔比例乘以本次退赔总额即为每个受害人本次的退赔数额。

### 交警冒雨托举电缆两小时



12月23日下午,太和县105国道几根电缆线脱落挡道,导致过往车辆受阻。紧急时刻,该县交警大队巡逻民警迅速赶到现场,冒着寒风细雨,站在一辆水泥罐车上轮流将电缆举起近2小时,确保行人和车辆安全通行。 张飞 记者 王涛 文/图

### “圣诞老人”街头宣传交通安全



圣诞节当日,萧县交警变身“圣诞老人”走上街头,对过往群众开展交通安全宣传活动。一方面,“圣诞老人”对自觉遵守交通规则以及能自觉礼让行人的机动车驾驶员发放雨伞、扑克牌、手提袋等宣传用品;另一方面,通过散发传单、讲解交通事故案例等形式,面对面宣传交通安全。

刘楠 记者 王涛 文/图

### 中央媒体看安徽

## 合肥经开区:立足创新基点 拓展产业空间

近日,北京车库咖啡投资管理有限公司与合肥经开区管委会签署协议——这家著名的创新创业平台和开放型创业孵化器,将在合肥明珠广场打造全国首个智能家电行业众创空间。家电产业是合肥经开区主导产业,打造众创空间,加快主导产业转型升级,正在成为合肥经开区拓展产业空间、改造产业版图的战略性举措。

“十三五”时期,合肥经开区将以壮大战略性

新兴产业集群、营造整体科技创新环境为主攻方向,立足现有产业优势,集聚优势创新创业资源,加快产业调结构、补短板步伐。

立足创新基点,拓展产业空间。作为中西部工业经济强区的合肥经开区,正在创新第一动力的引领下,奋力由工业园区迈向科技园区,努力探索出中西部经济开发区可复制、可推广的转型升级之路。 据《经济日报》

## 元旦节日期间 公安严查酒驾、毒驾

星报讯(皖公宣 记者 王涛)元旦小长假即将来临,在此期间,车站、商场、娱乐场所人员密集,高速公路、国省道客货运流量加大。我省公安机关切实加强公共安全管理,坚决防止发生群死群伤事故,确保人民群众欢乐祥和过节。

全省各级公安机关启动高等级巡逻防控勤务,屯警街面、动中备勤,全面加强机场、火车站、长途汽车站和学校、医院、商场、广场等人员密集场所的定点执勤力量,落实公安武警联动武装巡逻,特别是加大高峰节点的执勤警力投放,提高见警率,增强威慑力,并与交通运输部门协同配合,加强人员和物品的安全检查,严防危险人员、危险物品上车、上船、登机。

节日期间,聚会娱乐多,商场活动多。警方强化人员密集场所监管,提升行业场所从业人员的

安全防范意识和能力。公安消防部门集中检查,及时发现苗头隐患,对问题突出、风险较大的,坚决依法采取责令“三停”、临时查封等措施。治安部门不断落实大型活动“谁主办谁负责”原则,完善应急预案,细化安保措施,确保安全有序。

此外,节日期间将迎来行车高峰。全省公安交警严查严管“三超一疲劳”、酒驾、毒驾等违法违章行为,继续严格执行长途客车、危化物品运输车夜间禁行规定,并强化高峰时段、路段的疏导管控,严管通行秩序,确保高速公路、国省道、城区主干道畅通。

景区方面,黄山、九华山、天柱山等景区公安机关已增强治安巡逻力量,完善了应急处置预案,并加强偏远景区、“农家乐”等安防基础设施不健全部位的安全管理。

### 女司机酒驾,喝酒原因很奇葩

12月24日晚,阜阳警方组织夜查酒驾统一行动。在一道河路汽车中心站附近,民警查获一涉嫌酒后驾驶的女司机。“现场对女司机进行呼气式检测,酒精含量结果为61mg/100ml,属酒后状态。”执勤交警李茂介绍,女司机余某,系颍上县江口镇居民。余某随后向民警讲述了酒驾的原因,让民警哭笑不得。余某孩子前几天遭遇车祸,当天经医院检查确诊身体无大碍,她一时高兴,就邀来好友喝酒庆祝。据悉,阜阳交警五大队依法对余某处以罚款1500元,驾驶证记12分、暂扣6个月的严肃处理。

王鹏 记者 王涛

### 二次酒驾被拘,吊销驾驶证

12月24日晚,在阜阳市一道河路与阜王路交口,阜阳交警一大队民警正在开展夜查酒驾统一行动,一辆合肥号牌奥迪轿车由东向西行驶,突然急刹车转入慢车道躲避,被交警当场拦查,司机陈某系二次酒驾。“司机准备借慢车道掉头逃跑,被在暗处设伏的执勤交警查获。”执勤交警徐云介绍,司机陈某,1979年出生,系合肥市居民。2014年9月,陈某就因酒驾被安庆警方查获。平安夜当晚,陈某再次因酒驾被交警查获。记者获悉,陈某因二次酒驾被阜阳交警部门依法处以罚款1500元,吊销驾驶证,行政拘留10日的严肃处理。 王鹏 记者 王涛